Blog du cercle des économistes e-toile: Une question

Une question

Posté le : 18 février 2016 11:48 | Posté par : Blog du cercle des économistes e-toile
Catégorie: Concepts fondamentaux

L'INSEE chiifre I'endettement francais a un peu plus de 4 mille milliards. McKinsey et Deutsche
Bank au double, soit plus de 8 mille milliards.

La valeur ajoutée des entreprises francaises de plus de une personne du secteur privé non bancaire
est de 1.250 milliards.

Qu'est ce qui changerait si la dette était & 16 mille milliards d'Euros ?



